
Анализ анкет для родителей на выявление интересов и предпочтений в 

содержании ОП ДО 

В анкетировании приняло участие 45 родителей  24 августа 2023 года. 

Результат анкетирования: 

1. Вам известны ваши права по вопросу участия в разработке 

образовательной программы 

«Да»-29 ответов     « Нет»-16 ответов 

2. Вы интересуетесь тем, на что направлена образовательная программа 

деятельность в группе 

«Да»-39 ответов     « Нет»-7 ответов 

3. Вы регулярно беседуете с ребёнком о том, как проходят занятия, какие 

игры предлагает воспитатель 

«Да»-41 ответ    « Нет»-4 ответа 

4. Вы считаете, что содержание педагогической работы с вашим 

ребёнком во время его пребывания в детском саду необходимо 

расширить 

«Да»-23 ответов     « Нет»-20 ответов 

5. Вы хотели бы, чтобы подготовку детей к детскому саду расширили в 

области: 

- познавательного развития  26ответов 

- речевого развития    14 ответов 

-социально – коммуникативного развития 5 ответов 

-художественно – эстетического развития 2 ответа 

- физического развития 

6. Вы считаете, что в детском саду недостаточно занятий по: 

- музыке- 27 ответов 

-лепке 9 ответов 

- конструированию 7 ответов 

- аппликации 5 ответов 

-живописи 13 ответов 

- театральному творчеству 6 ответов 

7. Вы считаете, что с детьми надо: 

-проводить больше экскурсий – Да – 35 ответов 

-организовывать больше праздников  Да – 20 ответов 

Вывод: Согласно результатов анкеты педагогам продумать работу с детьми в 

направлениях, рекомендованных родителями 

 

Старший воспитатель Пакулова О.А. 


